
Aktivity projektu 

 

1. Analýza vzdělávání oboru Diplomovaný zdravotnický záchranář v ČR a v SRN 

Proběhla dvě setkání zástupců VOŠZ a SŠZ Ústí nad Labem a DRK Dresden s cílem analyzovat 

formu, způsob a obsah vzdělávání zdravotnických záchranářů v obou zemích a porovnat 

jednotlivé kompetence, které záchranáři mají. Během příštího roku by měly být výsledky 

analýza zpracovány a zveřejněny prostřednictvím brožury. 

 

2. Stáž studentů záchranářů v ČR a v SRN 

V březnu 2017 proběhla první stáž studentů záchranářů v ČR a v SRN. Pět studentů 

z partnerské školy v Drážďanech navštívilo naši školu a společně s pěti studenty 2. a 3. 

ročníku oboru Diplomovaný zdravotnický záchranář absolvovali odbornou praxi na 

Zdravotnické záchranné službě Ústeckého kraje, výjezdové základně Ústí nad Labem a Děčín. 

Dále měli možnost absolvovat odbornou praxi na oddělení Emergency Masarykovy 

nemocnice v Ústí nad Labem. Stáž provázel doprovodný kulturní program. 

Další týden odjeli studenti do Drážďan, kde měli bohatý  program v odborných učebnách 

školy s možností nácviku postupů přednemocniční péče. Dále studenti navštívili základnu 

letecké zdravotnické služby a operační středisko integrovaného záchranného systému 

v Drážďanech. 

Studenti společně strávili dva týdny, které pro ně byly velmi přínosné. 

 

3. Hospitace německých pedagogů na Zimním kurzu Horské služby na Klínovci 

V březnu 2017 navštívili dva němečtí pedagogové Zimní kurz Horské služby na Klínovci. Tento 

kurz je pro studenty oboru Diplomovaný zdravotnický záchranář povinný a je v rozsahu pěti 

dnů. Němečtí kolegové si společně se studenty vyzkoušeli vyproštění a ošetření raněného 

v zimních podmínkách, svoz raněného na transportních saních, vyhledávání postižených 

v lavinách a zajištění bezpečného pohybu v lavinovém poli. 

 

4. Hospitace německých pedagogů na Kurzu vodní záchranné služby v České kamenici a 

v Děčíně 

V květnu 2017 se účastnili dva němečtí pedagogové Kurzu vodní záchranné služby, kdy měli 

možnost společně se studenty druhého ročníku absolvovat praktickou část ve 

venkovním bazéně v Děčíně. Praktická část kurzu zahrnovala bezpečný pohyb a udržení se na 

vodní hladině, nácvik zachránění a vytažení tonoucího, použití záchranných a ochranných 

pomůcek, zajištění tonoucího s poraněním páteře a resuscitace utonulého. Němečtí kolegové 

se do kurzu aktivně zapojili. 

 

5. Účast na záchranářském cvičení a soutěži Rallye Ostrov 

Studenti a žáci naší školy měli možnost se účastnit záchranářského cvičení pořádaného 

Zdravotnickou záchrannou službou Ústeckého kraje. Studenti a žáci byli v roli figurantů, 

zasahující byli profesionální posádky Policie ČR, HZS ČR a ZZS Ústeckého kraje. Cvičení bylo 

velmi akční a zajímavé. Pro studenty a žáky bylo velmi náročné a zároveň velmi přínosné 

z hlediska nových informací a praktických zkušeností. 


